(3) Lze predpokladat obdélnikove rozdéleni napéti (jak je znazornéno na obrazku 3.5). Soucinitel A, definujici
ucinnou vysku tlacene oblasti a soucinitel 7, definujici u€innou pevnost, jsou dany nasledujicimi vztahy:

1=08 pro £, < 50 MPa (3.19)
4= 0,8 — (f — 50)/400 pro 50 < f,, < 90 MPa (3.20)
d
n=1,0 pro f.. < 50 MPa (3.21)
n=1,0 = (f. — 50)/200 pro 50 < f,, < 90 MPa (3.22)

POZNAMKA Pokud se $ifka tlatené oblasti zmensuje smé&rem k nejvice tlatenym vliaknim, ma se hodnota 7 f,g zmensit o 10 %.
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Obrazek 3.5 — Obdélnikové rozdéleni napéti



